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Ex : Considere as funções fcx ) = 3×+2 E

g ( x ) = ZX
- 1

.
Calculei

E)
a) f( gc } ) ) a) f (If )

= fcs / = 17

fogoflo ) = f- (GLEE) ))b) g( f- (1) ) gos) --2-3-1=5

c) f( f ( giu ) ))
"" = 3.5+2 = "

= f- ( gmzçz
) ) = f- (3) = 11

b) GLEE ) = 9151=9
d) gogogls ) c) f- ( f- (gdf )

/ = -11K¥ )
e) fogoflo)

= f-(23 ) = 71

f) gcfcx ) ) d)

gogogcst-glglq.fi/--g(
171=33

g) fcgcxl )
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Ex : Considere as funçoes fcx ) = 3×+2 E

g ( x ) = ZX
- 1

.
Calculei

g) f- ( get ) / = ?f) glfcxi ) = ?

f- ( X ) =3 - ✗ +2

g(✗ 1=2 - X - t ,

v v f (gin ) =3 - gcx) -12

gff.CH/--2-fCH - 1=213×+2) - 1
=3 (2×-1)+2

•

°

. g (fut) = 6×+3
i. fcgcx) ) = 6+-1
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• Função Sobnejetora • Função Injetora • Função Bisetona
característica :

E- toda função tal E- toda função
Para × , =/ Xz temos

que CD = Im que E
_

Simultaneamente
fctr ) ≠ f-( ✗2)

Injetora e sobre-1670nA
VALORES DIFERENTES DE ✗

possuem imagens Diferentes
f : -1 > B

A B A B A B

2 > 10

5 13 > 100
3 > 12

y

> 13

>29 25 >203
4 314

41 > 312
5 9 >41

80 >400

70

Sobrejetora e não Injetora E

ineetora não sobrc-J-cto.ro
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• Função Inversa f- Ex ) Cálculo Da Inversa :

A B
1º ) Trocamos ✗ por Y

r E Y por ×

2º) Isolamos o novo Yf-
'

:B > A

Apenas funções bijetoras
EX : Calcular a Inversa DE

admitem INVERSA
cada função a SEGUIR :

a) fct) = 5++4
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b) fcx ) = 3×+4

2×-5
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Tarefa :
Livro REGULAR - pg . 305

20
, 21,22 , 23,28 , 29 , 30,32 , 36


